







ISTITUTO STATALE D'ISTRUZIONE SUPERIORE "Vincenzo Corrado"

IPSEOA - LICEO ARTISTICO - LICEO SCIENTIFICO - CORSO SERALE
Via G.Mazzini, 25 Castel Volturno (CE) - Viale delle Acacie loc. Pinetamare
info: ceis014005@istruzione.it - ceis14005@pec.istruzione.it
tel/fax: Castel Volturno 0823 763675 - Pinetamare 081 5094650
www.istitutosuperiorecastelvolturno.it



ISTITUTO D'ISTRUZIONE SUPERIORE-CASTEL VOLTURNO Prot. 0008372 del 16/11/2022 VII (Uscita)

Ai docenti Alle studentesse e studenti Ai docenti tutor PCTO Al DSGA Al personale ATA All'albo/sito web dell'Istituto

Oggetto: << Premio d'Eccellenza Città di Castel Volturno>> seconda edizione.

Il giorno 19 novembre 2022 si svolgerà l'evento in oggetto che vede il nostro Istituto coinvolto.

Il Premio d'Eccellenza "Città di Castel Volturno" onorerà le personalità che si sono distinte in diversi settori, ruolo di straordinaria importanza è destinato ai giovani del territorio, per tale ragione verranno assegnate cinque borse di studio agli studenti meritevoli dell'Isis Vincenzo Corrado di Castel Volturno.

La manifestazione si svolgerà presso la sede della Scuola Forestale Carabinieri Centro Addestramento di Castel Volturno dalle ore 10:00 alle 13:00. Parteciperanno le studentesse e gli studenti individuati per fornire il servizio di accoglienza e ristorazione, i docenti e il personale ATA di supporto al servizio; gli allievi beneficiari del premio insieme alle loro famiglie.

I docenti tutor PCTO registreranno la presenza degli alunni coinvolti nel servizio, attraverso il registro firme per la convalida delle ore che svolgeranno.

Si allega alla presente elenco degli studenti e personale docente ed ATA incaricato che prenderà parte all'evento.

Il Dirigente Scolastico **Dott.ssa Nicoletta Fabozzi**

Documento firmato digitalmente ai sensi del c.d. codice dell'Amministrazione digitale e normativa connessa.